



**КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
КРАМАТОРСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 12.01.2024

м. Краматорськ

№18-р

Про затвердження Програми попередження надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, захисту населення в умовах воєнного стану та забезпечення пожежної безпеки на території Краматорської міської територіальної громади на 2024-2027 роки

З метою мінімізації ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, забезпечення оперативного виконання заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної зі збройною агресією Російської Федерації, забезпечення життєдіяльності та захисту населення міської територіальної громади в умовах воєнного стану, створення умов для сталого функціонування об'єктів критичної інфраструктури та структурних підрозділів міської ради в умовах можливої нестабільної роботи об'єктів електроенергетики, посилення протипожежного захисту території та об'єктів міста, підвищення готовності органів управління і сил місцевої ланки територіальної підсистеми цивільного захисту до дій за призначенням, згідно п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», керуючись статтями 28, 29, 36¹, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 10, 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Донецькій області» від 04.07.2022 №469/2022, Розпорядженням Президента України «Про призначення О. Гончаренка начальником Краматорської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області» від 04.07.2022 № 121/2022-рп та Постановою Верховної Ради України «Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Донецькій області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 30.08.2022 № 2542-IX,

Р О З П О Р Я Д Ж У Ю С Ь:

1. Затвердити Програму попередження надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, захисту населення в умовах воєнного стану та забезпечення пожежної безпеки на території Краматорської міської територіальної громади на 2024-2027 роки (далі – Програма, додається).

2. Відповідальним виконавцям забезпечити:

виконання заходів Програми у частині, що стосується;

залучення коштів обласного та державного бюджету, інвестиційних фондів та інших джерел, не заборонених законодавством, для реалізації запланованих заходів Програми.

3. Управлінню з питань цивільного захисту (Кукочка) спільно з 12-м державним пожежно-рятувальним загonom ГУ ДСНС України у Донецькій області (Биба), іншими управліннями та відділами міської ради організувати моніторинг стану техногенної та природної небезпеки на території міста, при необхідності забезпечити своєчасне внесення змін та доповнень до Програми.

4. Фінансовому управлінню (Саєнко) при формуванні проектів бюджетів на 2024 та наступні роки передбачати виділення коштів на реалізацію запланованих заходів Програми, що реалізуються з міського бюджету.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови з питань діяльності виконавчих органів згідно з розподілом повноважень.

Начальник міської
військової адміністрації

Олександр ГОНЧАРЕНКО

ПРОГРАМА

попередження надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, захисту населення в умовах воєнного стану та забезпечення пожежної безпеки на території Краматорської міської територіальної громади на 2024-2027 роки

I. Загальні положення

Програму попередження надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, захисту населення в умовах воєнного стану та забезпечення пожежної безпеки на території Краматорської міської територіальної громади на 2024-2027 роки (далі – Програма) розроблено управлінням з питань цивільного захисту Краматорської міської ради спільно з 12-м державним пожежно-рятувальним загonom Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Донецькій області (далі – ДПРЗ-12) відповідно до повноважень органів місцевого самоврядування у сфері цивільного захисту, визначених частиною другою статті 19 Кодексу цивільного захисту України.

Заходи Програми погоджено із зацікавленими управліннями та відділами міської ради, комунальними та іншими підприємствами міста.

II. Обґрунтування необхідності Програми

На території Краматорської міської територіальної громади можливе виникнення широкого спектру надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Крім того, збройна агресія Російської Федерації проти України зумовлює високу ймовірність виникнення на території громади надзвичайних ситуацій воєнного характеру.

Техногенна небезпека обумовлена, насамперед, високою концентрацією промислових підприємств, більшість з яких віднесено до категорії потенційно небезпечних об'єктів та об'єктів підвищеної безпеки. При цьому значна кількість таких об'єктів розташована в безпосередній близькості від житлових кварталів. У зв'язку з бойовими діями на території Донецької області значна частина промислових підприємств призупинила свою виробничу діяльність на території громади.

Найбільш серйозну небезпеку являють собою хімічно небезпечні об'єкти (далі – ХНО), на яких використовується хлор, та вибухопожежонебезпечні об'єкти. Занепокоєність викликає технічний стан деяких гідротехнічних та мостових споруд на території міста. За станом на 01.11.2023 на території громади налічується 123 потенційно небезпечних об'єкти та об'єкти підвищеної безпеки. Разом з тим, протягом 2023 року відбулося зменшення кількості хімічно небезпечних об'єктів – на обліку залишається лише один ХНО – фільтрувальна станція КВП «Краматорський водоканал», на якій тривають роботи з реконструкції щодо переведення її на використання небезпечного гіпохлориду натрію замість хлору.

Значну загрозу для життя і здоров'я людей, об'єктів економіки та навколишнього природного середовища становлять пожежі. Протягом 11 місяців 2023 року на території громади виникло 211 пожеж, внаслідок яких загинули 20 осіб (у тому числі 1 дитина) та 4 особи були травмовані. При цьому на об'єктах господарської діяльності виникли 25 пожеж, у багатопверховому житловому секторі – 28 пожеж та у приватному житловому секторі – 22 пожежі, на транспорті – 23 пожежі. Ще 68 пожеж виникли в природних екосистемах та на відкритих територіях.

Складною в місті залишається ситуація із забезпеченням протипожежного захисту житлових будинків підвищеної поверховості. Основними недоліками в усіх 11 таких будинках є відсутність або несправність систем пожежної сигналізації, систем оповіщення людей про пожежу, несправність систем протидимного захисту та внутрішніх протипожежних водопроводів.

Негативно впливає на рівень протипожежного захисту окремих об'єктів та територій міста в цілому значна кількість несправних пожежних гідрантів. За результатами обстеження їхнього технічного стану з 828 вуличних пожежних гідрантів в непрацездатному стані перебувають 166 (20% від загальної кількості). Відсутність або несправність джерел зовнішнього протипожежного водопостачання в населених пунктах та на об'єктах призводить до необхідності залучення додаткових сил і засобів, збільшення масштабів пожеж, часу і витрат на їх ліквідацію, а також збитків від них. У 2023 році спеціалістами КВП «Краматорський водоканал» проведено роботи щодо встановлення 10 нових наземних пожежних гідрантів та ремонту 9 пожежних гідрантів.

Природна небезпека на території міста обумовлена, головним чином, можливістю виникнення різноманітних метеорологічних надзвичайних ситуацій, пов'язаних з сильним вітром, сніговими заметами, сильною ожеледдю, водопіллям, спалахами інфекційних хвороб тощо.

Складна в геологічному відношенні будова ґрунтів є причиною розвитку таких небезпечних екзогенно-геологічних процесів, як зсуви, карстові провалля, просідання ґрунту.

Досить розвинуто підтоплення ґрунтовими водами. За попередніми оцінками спеціалістів, підтопленими є близько 2,0 тис. га. Майже така ж площа відноситься до потенційно підтоплених територій. Підтоплюються території практично всіх селищ та промислових підприємств, розташованих в заплаві річки Казенний Торець та її приток – річок Біленька, Бичок, Друга Біленька, Маячка. В межах ділянок, де спостерігається підтоплення, розвиваються несприятливі, а в окремих випадках – небезпечні для життя людей умови (заболочування місцевості, осідання та деформація будівель і споруд).

III. Цілі та завдання Програми

Головними цілями Програми є зниження ризику виникнення на території Краматорської міської територіальної громади надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру шляхом усунення або мінімізації існуючих загроз, підвищення рівня готовності органів управління і сил цивільного захисту до ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, захист населення в умовах воєнного стану, пов'язаного з вторгненням збройних сил російської федерації на територію України, забезпечення безпечних умов для відновлення пошкодженої внаслідок бойових дій інфраструктури та подальшого сталого розвитку міста.

Основними завданнями Програми є:

забезпечення постійного моніторингу стану техногенної, природної та пожежної безпеки на території м. Краматорська;

організація постійної цілеспрямованої роботи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру (зниження ризику їх виникнення) та мінімізації можливих наслідків;

забезпечення безперебійного функціонування місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення, впровадження новітніх сучасних технічних засобів оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, про повітряні тривоги та ракетну небезпеку;

усунення природних та техногенних чинників, що можуть негативно впливати на стан безпеки населення, сталу роботу об'єктів економіки та інфраструктури міста тощо;

вжиття заходів щодо приведення аварійних та пошкоджених внаслідок обстрілів будівель і споруд на території міста в безпечний стан;

зміцнення матеріально-технічної бази пожежно-рятувальних підрозділів, забезпечення їх сучасними засобами індивідуального захисту та рятування;

підвищення рівня протипожежного захисту території міста та окремих об'єктів;

забезпечення високого рівня готовності пожежно-рятувальних підрозділів та спеціалізованих служб цивільного захисту до реагування на надзвичайні ситуації, надання допомоги постраждалим, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та ворожих обстрілів, функціонування об'єктів критичної інфраструктури та відновлення нормальної життєдіяльності міста;

створення, нарощування та утримання в постійній готовності до використання місцевого резерву матеріально-технічних засобів для запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їхніх наслідків і наслідків ворожих обстрілів;

активізація інформаційно-профілактичної роботи серед усіх верств населення з питань цивільного захисту та безпечної життєдіяльності;

створення умов для забезпечення надійного захисту населення і території міста від можливих надзвичайних ситуацій.

IV. Заходи Програми

У рамках виконання Програми передбачається реалізація заходів за наступними напрямками:

моніторинг стану техногенної, природної та пожежної небезпеки на території міста;

ліквідація підтоплення території міста ґрунтовими водами;

забезпечення надійної та безпечної експлуатації об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'єктів;

забезпечення безперебійної життєдіяльності Краматорської міської територіальної громади під час дії воєнного стану;

протипожежний захист об'єктів та території міста;

забезпечення своєчасного оповіщення, сталого управління силами і засобами цивільного захисту та надійного захисту населення від надзвичайних ситуацій;

матеріально-технічне забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів, спеціалізованих служб і формувань цивільного захисту, робіт з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, життєзабезпечення постраждалого населення;

пропагування серед населення правил безпечної життєдіяльності, навчання населення правилам пожежної безпеки та діям в надзвичайних ситуаціях;

організація робіт (заходів) з евакуації населення;

відновлення пошкодженої внаслідок воєнного вторгнення російської федерації інфраструктури міста;

облаштування та забезпечення роботи стаціонарних та мобільних «пунктів незламності» в осінньо-зимовий період;

участь в охороні та обороні важливих об'єктів і комунікацій, інших критично важливих об'єктів інфраструктури та об'єктів міського значення, порушення функціонування та виведення з ладу яких становить загрозу для життєдіяльності населення.

Заходи щодо реалізації Програми наведено у додатку до Програми.

V. Джерела фінансування

Заходи, визначені Програмою, фінансуються за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади, обласного та державного бюджету в межах бюджетних призначень,

передбачених на відповідний рік, а також інших джерел, не заборонених діючим законодавством України.

Окремі заходи, передбачені для потенційно небезпечних об'єктів та об'єктів підвищеної безпеки, фінансуються їхніми власниками за рахунок власних коштів.

6. Обсяги фінансування, необхідні для реалізації Програми.

Для реалізації заходів Програми протягом 2024-2027 років орієнтовно потрібно 2080,588 млн. гривень, у тому числі за роками:

2024 рік – 978.941,992 тис. грн.;

2025 рік – 455.745,75 тис. грн.;

2026 рік – 373.125,0 тис. грн.;

2027 рік – 272.775,0 тис. грн.

VI. Очікувані результати виконання Програми

Виконання запланованих заходів Програми дозволить:

попередити або значно знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території міста;

забезпечити надійний захист населення і територій міста від існуючих техногенних і природних небезпек (загроз), а також в умовах воєнного стану, надання своєчасної допомоги постраждалим внаслідок надзвичайних ситуацій та бойових дій;

мінімізувати можливі негативні наслідки в разі виникнення надзвичайних ситуацій;

забезпечити безпечні та сприятливі умови життя і господарської діяльності на території Краматорської територіальної громади, у тому числі в умовах тривалої відсутності електропостачання внаслідок пошкодження об'єктів енергетики;

знизити кількість пожеж, забезпечити оперативне та ефективне реагування на них пожежно-рятувальних підрозділів, мінімізувати втрати та збитки від пожеж;

забезпечити стале функціонування та оперативне відновлення роботи об'єктів критичної інфраструктури у разі їхнього пошкодження внаслідок надзвичайних ситуацій та бойових дій.

VII. Координація та контроль за виконанням Програми

Загальне керівництво та координацію роботи щодо реалізації Програми здійснює виконавчий комітет міської ради.

При необхідності відповідальними виконавцями програмних заходів вносяться встановленим порядком зміни та доповнення до Програми.

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюють управління з питань цивільного захисту міської ради та 12-й державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Донецькій області.

Відповідальні виконавці двічі на рік (до 15 липня та до 15 січня) надають до управління з питань цивільного захисту та ДПРЗ-12 інформацію про стан виконання відповідних заходів Програми.

Начальник управління
з питань цивільного захисту

Сергій КУКОЧКА

Заступник голови з питань
діяльності виконавчих органів

Валерій РАДЧЕНКО

Додаток
до Програми попередження
надзвичайних ситуацій техногенного і
природного характеру, захисту
населення в умовах воєнного стану та
забезпечення пожежної безпеки на
території м. Краматорськ на 2024-2027
роки

Заходи
щодо забезпечення виконання завдань Програми попередження надзвичайних ситуацій
техногенного і природного характеру, захисту населення в умовах воєнного стану та забезпечення пожежної безпеки на території
Краматорської міської територіальної громади на 2024-2027 роки

Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Джерела фінансування	Прогнозований обсяг фінансування, <i>тис. грн.</i>					Примітки
				всього	у тому числі за роками				
					2024	2025	2026	2027	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
I. Моніторинг стану техногенної, природної та пожежної безпеки на території міста:									
1.1. Організація спостереження за роботою об'єктів підвищеної небезпеки, потенційно небезпечних об'єктів	2024-2027	ДПРЗ-12; управління з питань ЦЗ	-	-	-	-	-	-	фінансових витрат не потребує
1.2. Організація вибухотехнічного обстеження ділянок території міста, що можуть бути забруднені вибухонебезпечними предметами	2024-2027	управління з питань ЦЗ, ДПРЗ-12	державний бюджет, кошти міжнародни	-	-	-	-	-	

			Х організацій						
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
II. Ліквідація підтоплення території міста ґрунтовими водами:									
2.1. Розчищення, відновлення, ремонт та будівництво (реконструкція) дренажних та зливових систем на території міста	2024-2027	КП «ДРУАС»	бюджет міської територіальної громади	1200,0	300,0	300,0	300,0	300,0	
III. Забезпечення надійної та безпечної експлуатації об'єктів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'єктів:									
3.1. Реконструкція системи знезараження питної води на фільтрувальній станції з впровадженням електролізних установок по виробництву гіпохлориту натрію м. Краматорськ. Коригування проектно-кошторисної документації, технічне обстеження, здійснення авторського та технічного нагляду за всіма вищевказаними роботами	2024-2025	управління капітального будівництва та перспективного розвитку міста, КВП «Краматорський водоканал»	бюджет міської територіальної громади, державний бюджет, інші джерела фінансування	142581,5	71290,75	71290,75	-	-	
IV. Забезпечення безперебійної життєдіяльності Краматорської міської територіальної громади під час дії воєнного стану:									
4.1. Створення умов для забезпечення сталого функціонування комунальних підприємств в умовах воєнного стану, придбання автономних джерел електроживлення (генераторів)	2024	управління житлово-комунального господарства, комунальні підприємства	бюджет міської територіальної громади, інші джерела фінансування	10000,0	10000,0	-	-	-	

4.2. Забезпечення автономними джерелами (резервними лініями) електропостачання фільтрувальної станції	2024	КВП «Краматорський водоканал»	бюджет міської територіальної громади	1000,0	1000,0	-	-	-	
4.3. Підготовка до опалювального сезону. Будівництво, реконструкція, капітальний ремонт газових, твердопаливних, модульних та	2024-2027	управління капітального будівництва та перспективно-	бюджет міської територіальної громади,	600000,0	150000,0	150000,0	150000,0	150000,0	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
стаціонарних котелень. Технічне обстеження, розробка проектно-кошторисної документації, здійснення авторського та технічного нагляду за всіма вищевказаними роботами		го розвитку міста	державний бюджет, інші джерела фінансування						
V. Протипожежний захист об'єктів та території міста:									
5.1. Забезпечення об'єктів комунальної власності з масовим перебуванням людей первинними засобами пожежогасіння, у тому числі придбання та технічне обслуговування вогнегасників	2024-2027	головні розпорядники коштів, комунальні підприємства	бюджет міської територіальної громади, інші джерела фінансування	500,0	200,0	100,0	100,0	100,0	
5.2. Відновлення працездатності джерел зовнішнього протипожежного водопостачання (пожежних гідрантів)	2024-2027	КВП «Краматорський водоканал»	бюджет міської територіальної громади	1200,0	500,0	300,0	200,0	200,0	
			власні кошти підприємства	48,0	12,0	12,0	12,0	12,0	
5.3. Встановлення (капітальний	2024-2027	головні	бюджет	16000,0	4000,0	4000,0	4000,0	4000,0	

ремонт) систем протипожежного захисту та систем оповіщення про пожежу на об'єктах з масовим перебуванням людей		розпорядники бюджетних коштів, підприємства, установи	міської територіальної громади							
			власні кошти підприємства	6000,0	1500,0	1500,0	1500,0	1500,0		
5.4. Виконання робіт з вогнезахисної обробки дерев'яних елементів горищ, заміни дверей на протипожежні, заміни облицювання стін, підлог та стель негорючими	2024-2027	головні розпорядники бюджетних коштів	бюджет міської територіальної громади	10000,0	1500,0	2500,0	3000,0	3000,0		
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>	
оздоблювальними матеріалами; забезпечення приміщень засобами первинного пожегогасіння на об'єктах з масовим перебуванням людей (соціального призначення)										
5.5. Розробка проектно-кошторисної документації на відновлення систем протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості (11 од.)	2024-2027	управління житлово-комунального господарства, управляючі компанії	міський бюджет	2750,0	750,0	750,0	750,0	500,0		Непрацездатність систем протипожежного захисту ускладнює гасіння пожеж вище 9-го поверху
5.6. Проведення робіт з відновлення систем протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості	2024-2027	управління житлово-комунального господарства, управляючі компанії	міський бюджет, інші джерела фінансування							Обсяги фінансування визначатимуться відповідно до ПКД
5.7. Створення місцевих (добровільних) пожежних команд	2024-2027	управління з питань ЦЗ	міський бюджет,	10000,0	2500,0	2500,0	2500,0	2500,0		

на території віддалених старостинських округів (будівництво та реконструкція будівель пожежних депо, придбання пожежних автомобілів, пожежно-рятувального обладнання, захисного одягу та спорядження, засобів індивідуального захисту органів дихання тощо)			інші джерела фінансування						
5.8. Оснащення пожежних автомобілів пожежно-технічним озброєнням (світлове та гучномовне устаткування, пожежні рукави, стволи тощо) та комплектом зимових шин	2024-2027	управління з питань ЦЗ	міський бюджет, інші джерела фінансування	2000,0	500,0	500,0	500,0	500,0	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
VI. Забезпечення своєчасного оповіщення, сталого управління силами і засобами цивільного захисту та надійного захисту населення від надзвичайних ситуацій:									
6.1. Будівництво місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (включаючи проведення експертизи проекту, придбання обладнання, монтажні та пусконаладжувальні роботи)	2024-2027	управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальної громади	5000,0	1000,0	2000,0	1000,0	1000,0	
6.2. Створення та впровадження локальних і об'єктових систем оповіщення	2024-2027	об'єкти підвищеної небезпеки, об'єкти з масовим перебуванням людей	бюджет міської територіальної громади	1200,0	300,0	300,0	300,0	300,0	
			власні кошти підприємств	2000,0	500,0	500,0	500,0	500,0	
6.3. Розробка проектно-кошторисної документації,	2024	КП «МІСТ»	бюджет міської	644,274	644,274	-	-	-	

капітальний ремонт будівлі гуртожитку з облаштуванням споруди цивільного захисту (укриття) у внутрішніх підвальних приміщеннях за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул.			територіальн ої громади						
6.4. Розробка проектно-кошторисної документації, капітальний ремонт будівлі гуртожитку з облаштуванням споруди цивільного захисту (укриття) у внутрішніх підвальних приміщеннях за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул.	2024	КП «МІСТ»	бюджет міської територіальн ої громади	435,53	435,53	-	-	-	
6.5. Розробка проектно-кошторисної документації, будівництво споруди цивільного захисту (ук-	2024	КП «МІСТ»	бюджет міської територіальн ої	290,908	290,908	-	-	-	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
риття) біля будівлі гуртожитку за адресою: м. Краматорськ, вул.			громади						
6.6. Розробка проектно-кошторисної документації, капітальний ремонт адміністративної будівлі з облаштуванням споруди цивільного захисту (укриття) у внутрішніх підвальних приміщеннях за адресою: м. Краматорськ, вул.	2024	КП «МІСТ»	бюджет міської територіальн ої громади	435,53	435,53	-	-	-	
6.7. Забезпечення особового складу міських спеціалізованих	2024-2027	управління з питань	бюджет міської	900,0	-	300,0	300,0	300,0	

служб і об'єктових формувань цивільного захисту та непрацюючого населення засобами індивідуального захисту органів дихання та шкіри		цивільного захисту	територіальн ої громади						
		суб'єкти господарюванн я	власні кошти підприємств	400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
6.8. Капітальний ремонт споруди цивільного захисту (укриття) та приміщень КНП «Міська лікарня № 2» за адресою: м. Краматорськ, вул. (II пусковий комплекс)	2024	управління капітального будівництва та перспективн о розвитку міста	бюджет міської територіальн ої громади	5000,0	5000,0	-	-	-	
6.9. Організація робіт з утилізації ртуті та ртутьвмісних відходів	2025	управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальн ої громади	150,0	-	150,0	-	-	
6.10. Нове будівництво, реконструкція, капітальний і поточний ремонт та облаштування захисних споруд цивільного захисту, у тому числі подвійного призначення, найпростіших укриттів для під-	2024-2026	управління з питань цивільного захисту; управління освіти; відділ охорони	бюджет міської територіальн ої громади, державний бюджет,	600000,0	300000,0	100000,0	100000,0	100000,0	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
вищення їхньої готовності до укриття людей, включаючи розробку проектно-кошторисної документації, придбання обладнання, інструментів і майна, відновлення систем життєзабезпечення, ремонт аварійних виходів тощо. Технічне обстеження, здійснення авторського та технічного нагляду за всіма вищевказаними роботами		здоров'я; управління капітального будівництва та перспективн о розвитку міста	інші джерела						
		суб'єкти господарюванн я	власні кошти	2000,0	500,0	500,0	500,0	500,0	

VII. Матеріально-технічне забезпечення пожежно-рятувальних підрозділів, спеціалізованих служб і формувань цивільного захисту, робіт з попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій та їхніх наслідків, життєзабезпечення постраждалого населення:

7.1. Нарощування обсягів місцевого та об'єктових резервів матеріально-технічних засобів для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, життєзабезпечення постраждалого населення	2024-2027	управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальної громади	10000,0	2500,0	2500,0	2500,0	2500,0	
		суб'єкти господарювання	власні кошти підприємств	1500,0	500,0	500,0	300,0	200,0	
7.2. Придбання дихальних апаратів на стисненому повітрі	2024-2025	ДПРЗ-12	бюджет міської територіальної громади	2075,0	720,0	1355,0	-	-	
7.3. Придбання комп'ютерної та оргтехніки	2024	ДПРЗ-12		400,0	400,0	-	-	-	
7.4. Придбання спеціалізованого мікроавтобусу	2024	ДПРЗ-12		2380,0	-	2380,0	-	-	
7.5. Придбання пожежного рятувального обладнання	2025	ДПРЗ-12		2145,0	-	2145,0	-	-	
7.6. Придбання вантажного автомобіля	2026	ДПРЗ-12	бюджет міської територіальної громади	2800,0	-	-	2800,0	-	
7.7. Придбання захисного одягу та спорядження	2026	ДПРЗ-12	бюджет міської територіальної громади	700,0	-	-	700,0	-	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
7.8. Капітальний ремонт даху пожежного депо за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, вул.	2027	ДПРЗ-12	бюджет міської територіальної громади	3500,0	-	-	-	3500,0	
7.9. Реконструкція нежитлових приміщень для облаштування складу міського матеріального резерву та службових і допоміжних приміщень	2024-2025	управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальної громади	10000,0	7000,0	3000,0	-	-	

управління з питань цивільного захисту (з розробкою проектно-кошторисної документації)									
7.10. Придбання автомобільних причепів для транспортування генераторів та інших габаритних вантажів	2024	управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальної громади	300,0	300,0	-	-	-	
VIII. Пропагування серед населення правил безпечної життєдіяльності, навчання населення правилам пожежної безпеки та діям в надзвичайних ситуаціях:									
8.1. Проведення серед населення інформаційних заходів з питань мінної безпеки, безпечного відпочинку на водоймах, запобігання пожежам в природних екосистемах та у побуті, надання першої допомоги постраждалим тощо	2024-2027	управління з питань цивільного захисту, ДПРЗ-12	-	-	-	-	-	-	Фінансових витрат не потребує
8.2. Розробка та виготовлення інформаційних листівок, банерів тощо з питань безпеки життєдіяльності	2024-2027	управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальної громади	12,0	3,0	3,0	3,0	3,0	
8.3. Організація роботи консультаційних пунктів з питань цивільного захисту на території міста та старостинських округів	2024-2027	управління з питань цивільного захисту	-	-	-	-	-	-	Фінансових витрат не потребує
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
IX. Організація робіт (заходів) з евакуації населення:									
9.1. Організація евакуації населення з небезпечних районів і зон у разі загрози життю та здоров'ю людей із залучення всіх видів транспорту, забезпечення транспортних, у тому числі	2024	управління з питань цивільного захисту, КП «КТТУ»	бюджет міської територіальної громади	2000,0	2000,0	-	-	-	

евакуаційних, перевезень населення									
X. Відновлення пошкодженої внаслідок воєнного вторгнення Російської Федерації інфраструктури міста									
10.1. Ремонтні та аварійно-відновлювальні роботи з ліквідації наслідків надзвичайних аварійних ситуацій у житловому фонді, а саме: розробка, коригування проектно-кошторисної документації, розробка документів на демонтаж, підрядні роботи з демонтажу, капітального ремонту, реконструкції, будівництва об'єктів, приміщень та споруд, пошкоджених або зруйнованих внаслідок воєнних дій, незалежно від їх форми власності та цільового призначення, експертне обстеження, поточний ремонт з технічним наглядом за ним. Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для використання при проведенні аварійно-ремонтних робіт або для подальшої передачі населенню, підприємствам, установам та організаціям	2024-2027	управління житлово-комунального господарства, управління капітального будівництва та перспективного розвитку міста, управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальної громади, державний бюджет, інші джерела фінансування	600000,0	400000,0	100000,0	100000,0	-	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>
10.2. Проведення робіт по першочерговому усуненню пошкоджень та відновлення об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів	2024	головні розпорядники коштів, комунальні підприємства	бюджет міської територіальної громади	5000,0	5000,0	-	-	-	

благоустрою, будівель і споруд, що знаходяться в комунальній власності міста		міста							
10.3. Організація робіт по технічному обстеженню пошкоджених об'єктів інфраструктури, будівель, споруд, житлових будинків, приміщень тощо	2024-2025	управління з питань цивільного захисту	бюджет міської територіальної громади	1000,0	1000,0	-	-	-	
10.4. Створення фонду відновлення інфраструктури міста	2024-2025	виконком	інші джерела	10000,0	5000,0	5000,0	-	-	
XI. Облаштування та забезпечення роботи стаціонарних та мобільних «пунктів незламності» в осінньо-зимовий період:									
11.1 Придбання палива для генераторів, у тому числі мастила для генераторів та деревини паливної для пічок-«буржуйок»	2024-2027	управління з питань цивільного захисту, управління житлово-комунального господарства	бюджет міської територіальної громади	2400,0	600,0	600,0	600,0	600,0	
11.2. Придбання одноразового посуду: стакани 300-500 мл., ложки (50,0 тис. компл.)	2024-2027	управління з питань цивільного захисту		200,0	50,0	50,0	50,0	50,0	
11.3. Придбання продуктів харчування: чай, кава, каші (вермішель, локшина, супи) швидкого приготування	2024-2027	управління з питань цивільного захисту		400,0	100,0	100,0	100,0	100,0	
11.4. Придбання засобів гігієни: туалетний папір, вологі та сухі серветки тощо	2024-2027	управління з питань цивільного захисту		40,0	10,0	10,0	10,0	10,0	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>	<i>10</i>

XII. Участь в охороні та обороні важливих об'єктів і комунікацій, інших критично важливих об'єктів інфраструктури та об'єктів міського значення, порушення функціонування та виведення з ладу яких становить загрозу для життєдіяльності населення

12.1. Організація захисту та забезпечення сталої роботи об'єктів критичної інфраструктури (встановлення габіонів та інших споруд інженерного захисту, забезпечення джерелами автономного електроживлення тощо)	2024	управління з питань цивільного захисту, управління житлово-комунального господарства, КУ «Ситуаційний центр м. Краматорськ»	бюджет міської територіальної громади	2000,0	500,0	500,0	500,0	500,0	
--	------	---	---------------------------------------	--------	-------	-------	-------	-------	--

Начальник управління з питань цивільного захисту

Сергій КУКОЧКА

Заступник голови з питань діяльності виконавчих органів

Валерій РАДЧЕНКО